



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 64-5/2016

м.Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо реалізації в Україні розпорядження Міністерства енергетики та вугільної промисловості з освоєння маневрування атомними енергоблоками з добовим розвантаженням до 75 % номінальної потужності

Розглянувши звернення депутата Хмельницької обласної ради Іващука Сергія Петровича, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо реалізації в Україні розпорядження Міністерства енергетики та вугільної промисловості з освоєння маневрування атомними енергоблоками з добовим розвантаженням до 75 % номінальної потужності (текст звернення додається).

2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М.Загородний

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо реалізації в Україні розпорядження Міністерства енергетики та вугільної промисловості з освоєння маневрування атомними енергоблоками з добовим розвантаженням до 75 % номінальної потужності

Ми, депутати Хмельницької обласної ради, глибоко занепокоєні ситуацією щодо реалізації в Україні розпорядження Міністерства енергетики та вугільної промисловості з освоєння маневрування атомними енергоблоками з добовим розвантаженням до 75 % номінальної потужності.

Цей експеримент із залучення енергоблоків українських АЕС до вирівнювання потужностей може призвести до катастрофи. Реактори, які діють на АЕС, сконструйовані за радянських часів і, як стверджують спеціалісти, технічно не можуть постійно використовуватись для щоденного маневрування потужністю.

Такий сценарій вирішення проблеми дефіциту маневрових потужностей презентував колишній міністр енергетики та вугільної промисловості Володимир Демчишин. «Горе-міністр» посилається на експеримент на енергоблоці № 2 Хмельницької АЕС, який проводився рік тому і вважає його позитивним.

А хмельничани про ці експерименти визнають лише сьогодні. Ми пам'ятаємо про експеримент 30-річної давнини у Чорнобилі. Атомники і народ це добре пам'ятають.

Профспілки атомників виступили категорично проти застосування режиму маневрування на енергоблоках українських АЕС. Позицію атомників поділяють профільні експерти та екологи. На їх думку, обладнання може не витримати такого режиму регулювання потужностей, що призведе до аварій. В результаті – Україні загрожує знову пережити трагедію, порівняно з Чорнобильською. Економія, про яку говорив бездарний Демчишин, може обернутися незрівнянно більшими витратами, як матеріальними, так і людськими.

Такі скриті експерименти говорять про те, що від громадськості та влади на місцях міністерство та працівники АЕС приховують інформацію, замовчують суть і значимість злочинних розпоряджень міністерств.

Ми звертаємось до Вас, шановні керівники держави, з вимогою звільнити область від цих експериментів.

Вважаємо за доцільне: перш ніж проводити експеримент – проводити відкриті публічні обговорення з громадою Хмельниччини, розміщати рубрики в газетах, організувати дебати на телебаченні з цієї тематики із залученням фахівців.

Враховуючи Ваші намагання підвищити роль громадського суспільства в різних сферах діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, просимо Вас врахувати позицію та бачення депутатського корпусу обласної ради з питання, по якому ми звертаємось до Вас.

Шановні керманічі, щиро бажаємо, щоб наші аргументи сприяли Вам у прийнятті виваженого і правильного рішення щодо проведення таких експериментів у Хмельницькій області на атомній станції.

*Схвалено
на пленарному засіданні
п'ятої сесії обласної ради
21 квітня 2016 року*